
ПРОТОКОЛ № 1 

08 вересня 2025 року 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

Присутні: 21 членів студради 

 

Порядок денний 

1. Про ознайомлення з графіком освітнього процесу всіх курсів, крім І 

курсу спеціальності А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. Музичне 

мистецтво) підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи 

2.Особливості освітнього процесу 2025/26 н.р. 

3.Планування роботи студради в 2025/26 н.р. Участь у роботі 

педагогічної ради, участь у стипендіальній комісії, групи сприяння 

академічній доброчесності. 

4.Організація виборів студентської ради. 

5. Навчання за програмою академічної мобільності. 

1. Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної 

роботи, про організацію освітнього процесу для здобувачів освіти всіх 

курсів, крім І курсу спеціальності А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. 

Музичне мистецтво) на І семестр 2025-2026 н.р. та проінформувала про 

особливості навчання здобувачів освіти в умовах військового стану 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

2.Слухали: Паук М.М., заступниця директора з виховної роботи, яка 

повідомила членів студради про рекомендації щодо дій учасників освітнього 

процесу під час надзвичайних ситуацій; про проведення уроків, виховних 

годин про сучасно російсько-українську війну; про протидію втягуванню 

здобувачів освіти до підривної протиправної діяльності.  

1.Виступили: Катерина Караманич, яка сказала, що всі учасники 

освітнього процесу повинні дотримуватись алгоритму дій під час 

оголошення повітряної тривоги та перебувати в укритті. Наголосила на 

відповідальності старост за супровід здобувачів освіти в укриття разом з 

викладачем, вимкнення світла, збереження журналу обліку навчальних 

досягнень. Здобувачі освіти в разі виникнення незрозумілої ситуації, 

повідомляють керівника академічної групи, сповіщають батьків, 

дотримуються дисципліні, яка запобігає паніці. 



2. Вступили: Ганна Буряс, яка сказала, що обрання порядку дій при 

сигналі «Тривога!» є дуже важливим для кожного здобувача освіти. 

3. Виступили: Крістіна Клюса, що необхідно забезпечити недопущення 

втягування здобувачів совіти до протиправної підривної діяльності, 

спрямовані на підпали вчинення терористичних актів. Інформувати 

здобувачів освіти про відповідальність за протиправну діяльність, 

обережність у комунікації з невідомими, правилами поведінки в підозрілих 

ситуаціях. 

4.Виступили: 1.Валерія Гелмеці, яка повідомила про планування 

діяльності студради в 2025/26 н.р., про висунення ідей та повідомлення 

пропозицій щодо діяльності студради. 

5. Виступили: Яніна Штефанська, про проведення виборів активу 

студентської ради. Оголосили здобувачам освіти про можливість висунення 

кандидатів до активу студради, представлення програм дій, діяльність 

виборчої комісії та оголошення результатів виборів голови студради до 15 

жовтня 2025 року. 

6. Виступили: Ксенія Костак, яка повідомила, що у ВСП «ГПФК МДУ» 

четверо здобувачів освіти 4-Б курсу скористалися програмою академічної 

мобільності і навчаються у Володимирському педагогічному фаховому 

коледжі ім. Агатангела Кримського. Здобувачі освіти вищеназваного закладу 

освіти навчаються за цією програмою у ВСП «ГПФК МДУ». Зазначила, що 

така програма відкриває широкі можливості для здобувачів освіти 

підвищувати свою фахову компетентність, здобувати знання, які 

потребуються при професійній підготовці. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

2.Неухильно дотримуватись правил алгоритму дій при сигналі «Тривога!», 

правил перебування в укритті. Інформування здобувачів освіти та 

забезпечення недопущення втягування здобувачів освіти до підривної 

протиправної діяльності. 

3. Подати обрані кандидатури членів студради до складу стипендіальної 

комісії, членів-учаників педагогічної ради, групи  сприяння академічної 

добочесності, ради гуртожитку, правової комісії. 

4. Подати пропозиції для формування планів студради до 15 вересня 2025 

року. 

5.Організуватии виборчій комісії вибори активу студради до 15 жовтня 2025 

року. 



6. Через старостат повідомити здобувачів освіти про можливості програми 

академічної мобільності. 

 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

 

 


